
Netin ohella tietoa hankitaan tuttavilta ja kokeilemalla

Kotipuutarhatutkimus 2024 - Kantar Agri Oy
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Puutarha-alan kirjat ja oppaat

Puutarha-alan näyttelyt ja messut

Radion puutarhaohjelmat

Puutarhakurssit ja -seminaarit

Muu, mikä?

Yhteensä 2024 (n=2636)

Yhteensä 2023 (n=3053)

% tietoa hankkivista

Mistä hankit tietoa kotipuutarhanhoitoon (pihanhoito, parvekeviljely, kasvimaan hoito) liittyvistä asioista? Mainitse neljä 
tärkeintä tietolähdettä.
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Yli 50-vuotiaat hankkivat monipuolisemmin eri lähteistä tietoa, nuoremmille 
internet ja tuttavat ovat tärkeämpiä tiedon lähteitä. Kokeilu nuorilla nousussa.
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Muu, mikä?

Yhteensä 2024 (n=2636)

Alle 25 v (n=85)

25-34 v (n=303)

35-49 v (n=524)

50-64 v (n=725)

65+ v (n=999)

% tietoa hankkivista

Mistä hankit tietoa kotipuutarhanhoitoon (pihanhoito, parvekeviljely, kasvimaan hoito) liittyvistä asioista? Mainitse neljä 
tärkeintä tietolähdettä.

IKÄRYHMÄ:
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Tiedon etsiminen internetistä 
53% väestöstä etsii internetistä tietoa kotipuutarhanhoitoon

Kotipuutarhatutkimus 2024 - Kantar Agri Oy
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%

Mistä internetistä etsit tietoa?
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Tiedontarve 2024 ja 2023

Kotipuutarhatutkimus 2024 - Kantar Agri Oy
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Kasvien hoidosta
Kasvupaikkavaatimuksista ja kasvuolosuhteista

Kasvien istutuksesta ja/tai kylvöstä
Lannoitteista ja lannoitemääristä

Puiden ja pensaiden leikkauksesta
Rikkakasvien torjunnasta

Kasvien kestävyydestä
Pihasuunnittelusta

Kasvinsuojeluaineid. käyt. tautien/tuholaisten torjunnassa
Maanparannuksesta

Parvekeviljelystä
Kastelusta

Pihaluonnosta
Ruukkuviljelystä

Nurmikon hoidosta
Parvekesuunnittelusta

Kompostoinnista
Ympäristöä säästävästä puutarhanhoidosta

Luomuviljelystä
Terassirakentamisesta

Uutuustuotteista
Peuratuhojen torjunnasta

Kivirakentamisesta
Muusta, mistä?

Yhteensä 2024 (n=2333)

Yhteensä 2023 (n=2701)

% tietoa kaipaavista

Mistä puutarhanhoitoon liittyvistä asioista kaipaat eniten tietoa? Mainitse enintään 4 asiaa, josta toivoisit saavasi lisää 
tietoa.
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Tiedontarve – ikäryhmittäin

Kotipuutarhatutkimus 2024 - Kantar Agri Oy
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Ympäristöä säästävästä puutarhanhoidosta

Luomuviljelystä
Terassirakentamisesta

Uutuustuotteista
Peuratuhojen torjunnasta

Kivirakentamisesta
Muusta, mistä?

Yhteensä 2024 (n=2333)

Alle 25 v (n=86)

25-34 v (n=286)

35-49 v (n=467)

50-64 v (n=644)

65+ v (n=850)

% tietoa kaipaavista

Mistä puutarhanhoitoon liittyvistä asioista kaipaat eniten tietoa? Mainitse enintään 4 asiaa, josta toivoisit saavasi lisää 
tietoa.

IKÄRYHMÄ:
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